

Компания "Росгосстрах" завершила формирование основного ядра обновленной управленческой команды, сообщили "Интерфаксу" в пресс-службе страховщика. Как пояснил агентству главный управляющий директор ПАО СК "Росгосстрах" Николаус Фрай, перед командой теперь стоят новые задачи, их решение "позволяет рассчитывать, что уже в 2018 году мы переломим ситуацию: убытки от ОСАГО будут меньше, чем результаты остальных направлений бизнеса, каждое из которых сейчас является прибыльным".

Н.Фрай подтвердил, что за последнее время команда "Росгосстраха" укрепилась рядом профессионалов. Так, Филипп Майзенберг назначен управляющим директором, он курирует департамент информационных технологий, операционный департамент и Центр проектов. Управляющим директором, курирующим весь спектр вопросов, связанных с урегулированием убытков, назначен Алексей Гессен, финансовым директором компании стал Максим Шепелев, директором по персоналу — Дмитрий Лаврентьев.

Дмитрий Тимохин работает в ранге советника и в прямом подчинении у главного управляющего директора, возглавляет крупнейший филиал "Росгосстраха" по Москве и Московской области, а также курирует ряд ключевых проектов.

Ранее в компании прошли назначения новых руководителей правового блока и блока безопасности, некоторые другие. Николай Галагуза недавно был назначен в "Росгосстрахе" советником, отвечающим за взаимодействие со всеми страховыми союзами. Генеральный директор ПАО "Росгосстрах" — по-прежнему Дмитрий Маркаров. "В 2017 году "Росгосстрах" приступил к реализации комплексной программы, которая включает модернизацию бизнеса, совершенствование структуры управления, технологическое развитие и внедрение инновационных решений, а также антикризисные меры в ОСАГО. В рамках этой работы мы укрепляем команду. Это происходит как за счет продвижения наших лучших сотрудников, так и за счет приглашения профессионалов с рынка", — сказал Н.Фрай агентству.

По его словам, для компании "важна преемственность, особенно в тех сферах, где "Росгосстрах" традиционно наиболее силен. В первую очередь это касается системы управления филиальной сетью, непосредственно продаж: розничных, партнерских и корпоративных. Здесь руководящие посты занимают опытные и известные на рынке управленцы, давно работающие в "Росгосстрахе". В их числе Н.Фрай упомянул Марию Зыбину (розничные и партнерские продажи) и Олега Тронева (корпоративные продажи), Николая Колесникова, который возглавил блок андеррайтинга по немоторным видам страхования, его полномочия расширились. Дмитрий Пурсанов курирует в "Росгосстрахе" блок автострахования.

Часть команды "Росгосстраха" приняла решение покинуть страховщика. В числе ушедших — Аркадий Абшеев, Галина Казанцева, Мария Иванова, Ильяс Алиев, Дмитрий Боткин, сообщили в компании.

В конце 2016 года источник на страховом рынке сообщил "Интерфаксу" о возможности приобретения СК "Росгосстрах" холдингом "Открытие". Сделка официально пока не признается сторонами, она носит неденежный характер, сообщил другой собеседник агентства в холдинге.

"В обмен на страховые и иные активы гендиректор "Росгосстраха" Данил Хачатуров

сможет получить миноритарную долю в крупнейшем частном финансовом российском холдинге. При этом размер доли в том числе будет зависеть от результатов финансовой проверки в ПАО "Росгосстрах", других присоединяемых активах", — пояснил он. Предполагается, что две компании группы "Росгосстрах", специализирующиеся на обязательном медицинском страховании и страховании жизни, не войдут в периметр сделки с "Открытием". Войдут в нее ПАО "Росгосстрах" — основной актив группы, а также Росгосстрах банк и пенсионный фонд.

"Росгосстрах" по итогам 2016 года увеличил чистый убыток по МСФО по сравнению с 2015 годом в 7 раз, до 33,3 млрд рублей. Страховые премии сократились на 18%, до 132,2 млрд рублей. Выплаты выросли на 18%, до 116,2 млрд рублей. В частности, премии по ОСАГО сократились на 29%, до 56,2 млрд рублей. Выплаты по обязательному автострахованию выросли в 1,5 раза, до 86,2 млрд рублей.

Согласно отчету страховщика за первый квартал 2017 года, 31,7% в уставном капитале ПАО "Росгосстрах" принадлежит ООО "РГС Холдинг" (основной вид деятельности — финансовое посредничество), банку "Открытие" — 19,8%, ООО "Управление сбережениями" — 8,29%, ООО "РГС Активы" (сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества) — 0,2%. Конечными бенефициарами группы "Росгосстрах" являются братья Данил и Сергей Хачатуровы.

Источник: Финмартке, 04.08.2017